

Встретим XXIV годовщину Красной Армии новыми производственными победами

(Передовая „Правды“ за 2 февраля 1942 года)

Две декады отделяют нас от знаменательной даты 23 февраля—XXIV годовщины нашей доблестной Красной Армии. Красная Армия встречает свою XXIV годовщину победоносным противником. В упорных боях уничтожены ушли сопротивления врага, освобождены сотни городов и сел от фашистских захватчиков, уничтожены тысячи сил и техники врага, захвачено много глыб трофеев; нас бы сорвулись с фронта, советский тыл гордо откликнулся на призыв молодежи Московского автозавода им. Сталина, отмечает приближающийся бойлер Красной Армии широким разворотом социалистического соревнования, новыми производственными победами.

Обращение автозаводцев дружно поддержало тысячам предприятий, колхозов и совхозов, обзавшихся датой в XXIV годовщину Красной Армии сверх плана дополнительное количество боевых самолетов, танков, пушек, минометов, автоматов, противотанковых ружей, боеприпасов, снаряжения, оборудования и продовольствия. Зародившись по инициативе молодежи это движение удалось миллионам взрослых рабочих, специалистов, колхозников. Каждый из них, тщательно взвесив свои силы и возможности, берет на себя конкретные обязательства, и эта конкретность — залог того, что они будут полностью реализованы.

Три недели прошло с того дня, как на всю страну прозвучал патристический призыв автозаводцев. Эти три недели прошли в обстановке нового производственного подъема, все нарастающего и крепнущего. Все рано позволить этого, по уже сейчас можно сказать, что фронтовые обязательства, взятые на себя людьми разных профессий, завет Красной Армии, мобилизации. Прошедшим этапом считается это время, когда трудящиеся доказываются выполнением своей производственной программы. Идет напряженная борьба за 2—3 и больше норм, за экономию сырья, топлива, материалов и электроэнергии, за улучшение и ускорение технологического процесса, за максимальное использование внутренних ресурсов.

Социалистическое соревнование в честь XXIV годовщины Красной Армии позволило многим фабрикам и заводам досрочно закончить январский план. К числу таких предприятий относятся, например, завод, где директором тов. Шанев. Благодаря этому заводу в январе по сравнению с октяблем увеличился выпуск продукции для фронта на 750 процентов и вывезла не только досрочно выполнить февральский план, но и дать Красной Армии дополнительное количество вооружения. Это — не слова, брошенные на ветер, это — конкретное и практическое обязательство советских патриотов, чувствующих свою высокую ответственность перед родиной.

Несколько дней назад комсомольцы машиностроительного завода города Комсомольска-на-Амуре и Дальневосточной железной дороги в ответ на призыв автозаводцев решили организовать комсомольско-молодежный воскресник в честь XXIV годовщины Красной Армии. Комсомольские организации многих городов подхватили эту инициативу и обратились в ЦК ВЛКСМ с предложением провести 15 февраля всесоюзный комсомольско-молодежный воскресник. ЦК ВЛКСМ одобрил это предложение. Можно не сомневаться, что воскресник, уходя организационный и хорошо подготовленный, пройдет успешно и в фонд строительства танковой колонны имени ВЛКСМ поступят значительные средства.

Соревнование проходит в суровые по раскаты для нас дни, когда Красная Армия, освобождала города и села, успешно оциндает советскую землю от фашистской поганы. Трудящиеся освобождают районы предостоят бою работу по восстановлению разрушенного хозяйства. Надо добиться, чтобы продукция поном ходом начала выпускать продукцию для фронта, чтобы отклик был проведен весенний сев, чтобы все следы пребывания кровавых гитлеровских варваров были стерт с лица земли. В освобожденных от фашистской рабской по-большевистки действии на колхозах, которые в честь бойлер Красной Армии, не поладая руб, работают над восстановлением и пуском своих предприятий. Горняки шахт треста «Октябрьуголь» (Иланская область) уже 29 января полностью восстановили 4 шахты и отправили сотни тонн угля фабрикам и заводам Московской области. Это — замечательный подарок фронту. Это — серьезное, деловое отношение к принятым на себя фронтовым обязательствам.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО ИЗ ВЕЧЕРНЕГО СООБЩЕНИЯ 3 ФЕВРАЛЯ

В течение 3 февраля наши войска на большинстве участках фронта продолжали вести наступательные бои. Противник воевал в бой новые резервы. На некоторых участках фронта вражеские войска переходили в контратаки, которые были отбиты в большинстве случаев. Наши войска вновь превозмужали вперед.

За 2 февраля обито в воздушных боях 5 и уничтожено на аэродромах 16 немецких самолетов. Всего за этот день уничтожено 21 самолет противника. Наши потери — 6 самолетов.

За 3 февраля под Москвой обито 9 немецких самолетов.

За 2 февраля частями нашей авиации уничтожено 2 немецких танка, 145 автомашин с войсками и грузами, 180 повозок с боеприпасами, 12 орудий с приглулой, 2 зенитно-пулеметных точки, разбито 7 железнодорожных вагонов, уничтожено и рассеяно до двух батальонов пехоты противника.

Бойцы части, полк конной тов. Мартиросян (Знамяд фронт), в боях за населенный пункт В. захватили 4 вражеских танка и 13 автомашин. На другом участке око из подразделения этой же командира Давидовского отбит контратаку вражеских войск. Противник остался на поле боя свыше 100 убитых солдат, 3 пулемета и 6 автоматов.

Наша часть, действующая на одном из участков Юго-Западного фронта, проявила удивительную мужество и героизм, смело сопротивляясь немцам и вынудила их в последний отступлении. На поле боя осталось 1300 убитых немецких солдат и офицеров. Убито, ранено 4 немецких орудия, 12 минометов, 13 пулеметов, 72 автомашин, 59 повозок с боеприпасами и военным имуществом. Захвачено много снаряжения и винтовочных патронов.

Шесть советских разведчиков, под командой сержанта Чусова, совершили ночной налет на село, где расположилась немецкая отряд. Храбрыми разведчиками похвачены 30 гитлеровцев, остальные обратились в бегство.

В бою за деревню П. красноармеец Савакин в штыковой атаке захватил 8 вражеских солдат.

Отряд украинских партизан, под командованием тов. Г., совершил нападение на неприятельскую колонну. В завязавшей перестрелке бойцы отряда уничтожили 34 и взяли в плен 4 немецких солдата.

Немец публиковались выписки из дневника, найденного у убитого немецкого обер-лейтенанта Вилгита.

«1 ноября. Опять в роте. Я был потрясен, когда узнал, что все солдаты роты до такой степени завыжились. Рота уже сильно потрепана: 42 человека убито и 85 ранено. Отстал 2 офицера, 10 унтер-офицеров и 40 солдат.

5 ноября. Во время обеда и вечером — артиллерийская стрельба. 1 убит и 6 ранено.

13 ноября. Днем 4-часовая артиллерийская и минометная стрельба. На этот раз стреляли из 150-миллиметровых орудий. Мы спартались в погреб для картошки. В роте опять много раненых.

5 декабря. Ночью был разрушен перекресток дорог. Пулеметы, взлетели в воздух. Истребители танков броники 3

Обмен телеграммами между И. В. Сталиным и М. А. Форути по случаю подписания договора о союзе между СССР, Великобританией и Ираном

По случаю подписания договора о союзе между СССР, Великобританией и Ираном Председатель Совета Народных Комиссаров СССР И. В. Сталин и Председатель Совета министров Ирана М. А. Форути обменялись следующими приветственными телеграммами:

ТЕГЕРАН.
Господи Председатель, сердечно поздравляю Вас и в Вашем лице Иранское правительство по случаю подписания договора о союзе между СССР, Великобританией и Ираном. Выразил твердую уверенность, что новые, союзные отношения между нашими странами укрепят узы дружбы между иранским народом и народами Советского Союза и будут успешно развиваться в интересах наших стран.

И. СТАЛИН,
Председатель Совета Народных Комиссаров СССР.

Москва, Кремль, 2 февраля 1942 г.

Его Превосходительству господину Сталину
МОСКВА.

Позвольте мне передать Вашему Превосходительству выражение моего глубокого уважения и моих сердечных чувств по случаю подписания союзного договора между СССР, Великобританией и Ираном. Я убежден, что этот договор будет способствовать укреплению дружественных связей и лучшему пониманию между нашими двумя странами и что Иран, так же как и СССР, сможет извлечь выгоду из сотрудничества, основанного на уважении взаимных интересов.

И. СТАЛИН,
Председатель Совета Народных Комиссаров СССР.

Девушки, вас ждут заводы!

Общегородское собрание девушек города

На днях в городском театре, в торжественной обстановке, прошло собрание девушек города Томска.

О задачах патриотов социалистической родины в великой Отечественной войне рассказал секретарь Томского горкома ВЛКСМ т. Смирнов.

«Томский комсомолец», — говорит т. Смирнов, — послал лучших своих сынов на защиту родины, на фронт. Не мало там и наших славных девушек — санитарок, медсестер, врачей. Здесь, в тылу, наши девушки и женщины с успехом заменяют на производстве мужчин. Имена работниц-железнодорожниц тт. Сургутской, Куран известны как лучших сталовиков транспорта. Также живут в городе славные девушки тт. Пайлуку, Помезанову, овладели мужскими профессиями. Девушки города, вас ждет работа! Ваше место на заводе, на колхозных полях. Убежим русской Красной Армии поможет ваша героическая работа в тылу.

15 декабря. В 7 часов русские продолжали в населенный пункт. Мы должны голопом мчаться из деревни. Русские стреляют нам вслед. Лейтенант Яшкин убит. Один солдат ранен. Вследующие деревне тоже уже русские...

Отраби черствые деревни Мала, Новинка, Ленинградская область, инициативы всех колхозников из домов и селок деревни. В селе Бугорье, Ленинградская область, фашистские звери носе надругательство над шестью пленными красноармейцами в сталях их в амбар, обильно керосином и подожгли. Два красноармейца сумели вылезти из огня, однако гитлеровские изверги схватили их и вновь бросили в огонь.

Нефтяники и нефтепереработчики Ванькинских промыслов увеличат добычу нефти и бензина. Стахановские коллективы 6 и 7 промыслов треста Ленинбуртнефтегаза выполнили свое месячное задание и дали сверх плана сотни тонн нефти. 3-я бригада 4-го промысла треста Молодевтега, которой руководит мастер Малафеев, ежемесячно выполняет план на 107 процентов.

Девушки города Томска! Патриотки социалистической родины! Наша доблестная Красная Армия находит сокрушительные удары по фашистскому зверю. Немедленно выверни оставившийся план на Запад. От гитлеровского ада освобождены многие участки фронта и тысячи населенных пунктов. Советские граждане, освобожденные от гитлеровской тирании, снова надыхаю свободой. Над освобожденными городами и селами вновь гордо реет советское знамя. Вступают в строй сотни предприятий. Святой обязанностью каждой патриотки работать в тылу так, чтобы фронт ни в чем не чувствовал недостатка.

Сотни тысяч девушек взяли свое место в боевом строю трудового фронта. Они замесили своих отцов и братьев на шахтах и у станков завода. Стратегия грань между трудом мужским и женским.

Лучшие патриотки доказали, что советские девушки, воспитанные большевистской партией, всякая работа по плечу.

Дорогие девушки! Фронт не только там, где гремит орудия, фронт — у нашего станка, в нашем доме. Каждый станок — это завод по воле. Девушки! Работать будем так, как требует война, чтобы наш труд помог разгромить врага, чтобы наш труд одобрил товарищ Сталин.

Работать за двоих и за троих! Раз фронт требует, значит должно быть сделано!

Почти девушкам узда Томск II — основатель мужские профессии, — является замечательным примером девушек г. Томска. Возьмем пример с девушек, овла-

дешими мужскими профессиями, тт. Куран, Сургутской, Ложовой и т. Шестерина, овладевшей четырьмя специальностями.

Девушки! Возьмем на себя обязательства и подготовим для наших заводов 500 человек токарей, 300 фрезеровщиков, 200 сталовиков, 200 электромонтеров, 100 линейных специалистов.

Окажем практическую помощь большевистским колхозам и совхозам в проведении посевной кампании: соберем 10—15 тонн удобрений для полей, подготавлим бригады сельского хозяйства на 50 человек, трактористов 300 человек. Научим артезианскую подготовку 50 колодезных артезианских. Посевная кампания в фонд обороны, страна нуждается по 2 га картофеля, папуста, свеклы и других овощей.

Молодежи! Комсомольцы и комсомолки! Борьба за полный разгром немецкой армии требует немедленного всеобщего усиления. Враг еще силен. Престоят упорные бои. Чтобы ускорить полный разгром фашистской тирании, надо работать, не покладая рук.

Их тени самозащиты! Их тени большевистской! Будем усиливать помощь фронту уже в дни, в час в час!

Девушки Томска! Овладейте мужскими специальностями, садитесь за трактор, автомобиль!

Девушки! Вас ждут заводы. Фронт нужен — орудия!

В станках, девушки!

По поручению общего собрания девушек города БАНЬКО, КУРАВАЛЕВА, ВАХРУШЕВА, АБРАМОВА, СИДЕЛНИНА, ЗИНОВЬЕВА, ЯГРЕБОВА.



Действующая Армия (Юго-Западный фронт). По следам отступления немецких войск. На снимке: красноармейцы Толмачев Б.А. (на переднем плане) и Шапуров А.И. (один из освобожденных от захватчиков село Черская-Свобода (Орловской области) от немецких мин).

Фото Е. Комита (Фотокоринка ТАСС).

Патриотки родины

Гитлеровская Германия будет неизбежно разгромлена. Но для этого мы здесь, в тылу, должны еще больше и больше работать. Это значит, что до конца не Поем.

Всегда проходила в неспокойной обстановке: на столах швейные машинки, куски материала, нитки, иглы... Женщины, собравшись здесь, внимательно слушая докладчицу, продолжали свою работу.

Но вот беседа кончилась, на все вопросы получены ясные ответы.

«Товарищи», — заявила Ольга Васильевна Никольская, — давайте так: один профессор, — больше всего другие черныи — работа пойдет быстрее. А кому нехватает работы, идите ко мне, я сейчас так же делаю.

Устанавливаются своего рода конвейер, и работа идет с удвоенной энергией.

«Здесь собралась жена наших профессоров и преподавателей», — объявляет начальник транспортного института имени Дзержинского т. Бочаров. — Они быстро откликаются на все общенародные мероприятия и оказывают нам большую помощь. За главного у них — Мария Петровна Сыромятникова — Мария Петровна, она направлена на свою отличную общественную работу «Знаком почетного железнодорожника», а Ольга Васильевна Никольская — ее правая рука.

Эта необычная дружеская группа женщин давно уже ведет большую работу. Каждую свободную минуту от семьи и детей они отдают на благо родины. Плохо работала в институте столовая. Люди организовали общественный столовый, выявили недостатки, добились того, что руководство столовой было уч-

ИНОСТРАННАЯ ПЕЧАТЬ О БОВЫХ ДЕЙСТВИЯХ КРАСНОЙ АРМИИ

Американские газеты поместили на влиятельное место сообщение о продвижении Красной Армии на Южном и Юго-Западном фронтах и вятиях советскими войсками Лозовой и Баренцовой. Газета «Сит» помещает эти сообщения на первой странице под следующими заголовками: «Русские одержали большую победу», «Германская армия на нее находится в опасности».

Красной Армии Ложовой на поле боя остались горы немецких трупов.

Крупные победы советских войск на Украине, пишет агентство, являются событием большого политического и военного значения. Советская армия уже вытратила по крайней мере один тур борьбы. Красная Армия нанесла противнику несколько тщательно намеченных и тяжелых ударов на различных фронтах. (ТАСС).

В последнюю минуту
АМЕРИКАНСКИЙ ЗАЕМ-КИТАЮ
ВАШИНГТОН. (ТАСС). Результат обращения конгрессу с просьбой одобрить предоставление Китаю американского займа в сумму в 500 млн. долларов.

НАВСТРЕЧУ XXIV ГОДОВЩИНЕ КРАСНОЙ АРМИИ

Экономьте электроэнергию и топливо!

Болельщики Томской электростанции считают не только переплатах рабочих-стахановцев, активно включившихся в соревнования имени XXIV годовщины Работы-Крестьянской Красной Армии. Прекрасная безаварийная работа котлера Ухова, проработавшего 16 месяцев без аварий, является примером для всего коллектива ТЭЦ. 10 месяцев проработал безаварийно котеларь Т. Ванку. Рабочая бригада в прошлом т. Найкина овладела мужской силой в управлении турбиной — и работает безаварийно 12 месяцев. До двух тонн электротехники дает электрослесарь т. Бушеров.

Важно использовать электроэнергию в борьбе с потерями. В ближайшем будущем, используя электроэнергию так экономно, как это делает электромеханический завод, завод «Республик», весовой завод, фабрика карандашной лапки. На этих предприятиях исключительно запущено электротехническое, а это вымывает дополнительную энергию. Косичев ФИ (повышает мощность) и их очень близки — 0,75—0,6, установленные моторы в агрегатах не соответствуют мощности станков.

Работают по-стахановски

Работе, сказание и инженерно-технические работники швейной фабрики № 5 день XXIV годовщины Красной Армии готовятся встретить полной производственной деятельностью. На нашей фабрике с каждым днем растет количество дуэтисток. Каждый рабочий и работница стремится сделать больше продукции и лучшего качества, чтобы ускорить победу над врагом. До военного времени дуэтистки насчитывались единицами. А сейчас их число растет ежедневно. Самоотверженной работой тыла помогают фронту. Если в ноябре число дуэтисток увеличилось на 46 человек, то в декабре уже на 21. На много прибавилось количество дуэтисток и в январе.

Вот мотористка: т. Елисеева дает 300 процентов норм, т. Стуганова — 238, т. Дорочкова — 225, т. Голещихина — 213. В ответ на почин автозащиты, комсомолка Стуганова выдала обязательство работать на двоих. Сейчас она ежедневно выполняет нормы выработки на 238 процентов.



Молодежь Хабаровского края деятельно готовится ко второму Всесоюзному лыжному кроссу имени XXIV годовщины РККА. На снимке: лыжники на тренировке (Хабаровск). Фото В. Байдалова. (Фотохроника ТАСС).

Замечательные образцы в работе показывают утюжильница т. Засулина. Она ежедневно выполняет норму на 239 процентов. Хорошо также работают мотористка т. Елисеева, электрослесарь т. Бушеров, электромеханик т. Ванку.

Воина на Тихом океане

НА ФИЛИППИНАХ. На полуострове Батаан японцы являлись просителем через линию обороны американских и филиппинских войск отбытия. Войска Манарура задерживали продвижение японцев. Мандалай пожелание без изменений. Японские авиация провела незначительную активность в связи с неудачей японских войск. Провал американской линии фронта, на полуострове Батаан принимают новые японские подразделения, производят часть вооружения японцев и т. д. Все это свидетельствует о подготовке противника к возобновлению широкого наступления.

В ГОЛЛАНДСКОЙ ИНДИИ. Войска переходят в различных пунктах, однако, никаких сообщений в связи с этим нет. Японские авиация совершила авиационный рейс над островом Яма (Мокусские острова), где находится важная авиационная база японцев. Японские десанты высадились на островах Яма (Мокусские острова), где находится важная авиационная база японцев. Японские десанты высадились на островах Яма (Мокусские острова), где находится важная авиационная база японцев.

В МАЛАНЯК. Солдаты зарешили доблестно воевать в южной части провинции Джохор, отступив на остров Сингапу. При отступлении удалось избежать большую часть вооружения японцев. Все это свидетельствует о подготовке противника к возобновлению широкого наступления.

В ГОЛЛАНДСКОЙ ИНДИИ. Японские авиация совершила авиационный рейс над островом Яма (Мокусские острова), где находится важная авиационная база японцев. Японские десанты высадились на островах Яма (Мокусские острова), где находится важная авиационная база японцев.

Грызня в лагере стран осей

Турецкая печать посылает ряд статей восторженными противником в лагере стран фашистской оси. Газета «Ватан» отмечает, что «Германия не может примириться с тем, что австрийские города Триестом владеет Италия. Германия в Италии являются алымими соперниками на внешнем рынке». Газета далее пишет, что «расширение японской оккупации на Дальнем Востоке не соответствует интересам Германии. Немцы испытывают беспокойство в связи с желтой опасностью».

Разное обострение внутренних трудностей в Германии

Известные журналисты, прибавившие в Германию и осуждающие ее стран после объявления оси войной США, сообщают, что во всех этих странах усиливается антифашистская деятельность. Журналисты указывают, что недовольство обострилось настолько, что по своему анализу оно равно еще одному фронту против фашизма. Журналисты указывают, что недовольство обострилось настолько, что по своему анализу оно равно еще одному фронту против фашизма.

Сталинские оборонные вахты на транспорте

В первый же день сталинской оборонной вахты стальной вагонный утюг т. Черныш выполнял норму на 595 процентов.

Со своей стороны коллектив Томской электростанции дает обязательство — выполнять месячный план по выработке электроэнергии на 101 процент, снизить расход на 0,5 процента. Коллектив ТЭЦ обязуется также добросовестно отремонтировать и включить в работу турбогенератор на 5000 киловатт, снизить потери электроэнергии в сети на 0,3 процента.

Студенты встали на лыжи

Все молодежь нашего города должна принять активное участие в профсоюзно-комсомольском лыжном кроссе имени XXIV годовщины Красной Армии. Вместе с профсоюзной организацией и себя в институте мы начали подготовку к кроссу с того, что создали комитет по проведению кросса, выделили ответственных за курс, организовали в группах лыжники и составили график тренировок и участия в кроссе.

П. ТАЧЕНКО. Секретарь парторганизации швейной фабрики № 5.

Экономьте электроэнергию и топливо!

Болельщики Томской электростанции считают не только переплатах рабочих-стахановцев, активно включившихся в соревнования имени XXIV годовщины Работы-Крестьянской Красной Армии. Прекрасная безаварийная работа котлера Ухова, проработавшего 16 месяцев без аварий, является примером для всего коллектива ТЭЦ. 10 месяцев проработал безаварийно котеларь Т. Ванку. Рабочая бригада в прошлом т. Найкина овладела мужской силой в управлении турбиной — и работает безаварийно 12 месяцев. До двух тонн электротехники дает электрослесарь т. Бушеров.

Важно использовать электроэнергию в борьбе с потерями. В ближайшем будущем, используя электроэнергию так экономно, как это делает электромеханический завод, завод «Республик», весовой завод, фабрика карандашной лапки. На этих предприятиях исключительно запущено электротехническое, а это вымывает дополнительную энергию. Косичев ФИ (повышает мощность) и их очень близки — 0,75—0,6, установленные моторы в агрегатах не соответствуют мощности станков.

Вот мотористка: т. Елисеева дает 300 процентов норм, т. Стуганова — 238, т. Дорочкова — 225, т. Голещихина — 213. В ответ на почин автозащиты, комсомолка Стуганова выдала обязательство работать на двоих. Сейчас она ежедневно выполняет нормы выработки на 238 процентов.

Замечательные образцы в работе показывают утюжильница т. Засулина. Она ежедневно выполняет норму на 239 процентов. Хорошо также работают мотористка т. Елисеева, электрослесарь т. Бушеров, электромеханик т. Ванку.

За отличную успеваемость

Целевой коллектив 15 школьников встретил XXIV годовщину Красной Армии новыми успехами в борьбе за отличную успеваемость. Заключены между классами социальный договор, учителя взяли на себя социальное обязательство. Тов. Союзная — учащаяся 1 класса — идет в этом соревновании вперед: она добилась в своем классе 100-процентной успеваемости.

Учительница 3 класса тов. Марченко показывает образцы педагогического мастерства и упорно и настойчиво добивается от своих учеников отличных знаний. Приближаясь годовщина Красной Армии будет встречена в этой школе новыми успехами в учебной и воспитательной работе.

В кабинете директора шло совещание. Партийная организация и дирекция Томской электростанции обсуждали вопрос о помощи своей швейной Пороховской машино-тракторной станции в посевно-посевную кампанию этого года. Слово попросил директор Перосинской МТС т. Водослоцкий.

Забота о родных бойцах

Коллектив завода, где директором т. Дунаевский, проявляет горячую заботу о родных бойцах, командирах и подполковниках Красной Армии. На днях на склад Куйбышевского района завод отправил много теплых вещей: валенки, теплые боты, одеяла, ватные брюки, теплые шапки-ушанки, теплые рукавицы, фуфайки, джемперы, шерстяные носки, шарфики, простыни и другие вещи. Кроме того, на приобретение теплых вещей собрано 12 тысяч рублей деньгами.

Готовимся к севу

Весеннюю посевную кампанию в этом году мы будем проводить в условиях военного времени, когда часть наших товарищей трактористов, комбайнеров и механиков ушла на фронт уничтожать фашистскую оккупацию. Взамен ушедших на фронт мы готовим новые кадры. На курсах трактористов на колесные тракторы от нашей МТС улетят 67 человек, на гусеничные — 25. Агробаева Сидорова ученица в колхозной школе на механика. Десятники Макарова и Образцова впервые будут работать бригадами трактористов. Несколько человек, готовятся стать комбайнерами.

Первая помощь

В кабинете директора шло совещание. Партийная организация и дирекция Томской электростанции обсуждали вопрос о помощи своей швейной Пороховской машино-тракторной станции в посевно-посевную кампанию этого года. Слово попросил директор Перосинской МТС т. Водослоцкий.

Забота о родных бойцах

Коллектив завода, где директором т. Дунаевский, проявляет горячую заботу о родных бойцах, командирах и подполковниках Красной Армии. На днях на склад Куйбышевского района завод отправил много теплых вещей: валенки, теплые боты, одеяла, ватные брюки, теплые шапки-ушанки, теплые рукавицы, фуфайки, джемперы, шерстяные носки, шарфики, простыни и другие вещи. Кроме того, на приобретение теплых вещей собрано 12 тысяч рублей деньгами.

Забота о родных бойцах

Коллектив завода, где директором т. Дунаевский, проявляет горячую заботу о родных бойцах, командирах и подполковниках Красной Армии. На днях на склад Куйбышевского района завод отправил много теплых вещей: валенки, теплые боты, одеяла, ватные брюки, теплые шапки-ушанки, теплые рукавицы, фуфайки, джемперы, шерстяные носки, шарфики, простыни и другие вещи. Кроме того, на приобретение теплых вещей собрано 12 тысяч рублей деньгами.

Италия в тунике

Положение Италии мало чем отличается сейчас от положения испорченных германских стран. Немцы реквизируют в Италии продовольствие и другие товары. Итальянский народ выражает гложущее недовольство. Он устал от войны и надеется на победу союзников. Невольничество итальянцев, палочкой в руке. Продовольственная чрезвычайная страдает от недостатка угля и электроэнергии. Продолжающиеся свертывание промышленности привело к колоссальному росту безработицы. (ТАСС).

Немцы грабят Францию

Дипломаты союзных государств анализируют не только экономическое разрушение средств для расширения порта в Дакре. Немцы конфисковали французские золотые запасы в гавани для финансирования деятельности в Африке. Немцы конфисковали в Америке, в частности, 500 млн. долларов в Аргентине. Немцы заставили 6 тысяч французских предпринимателей использовать французские машины и оборудование в пользу Германии. Немцы заставили 6 тысяч французских предпринимателей использовать французские машины и оборудование в пользу Германии.

СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ ВЫЙДЕТ 8 ФЕВРАЛЯ

И. о. отв. редактора С. ЧЕРКАССКИЙ.

ТРЕБУЮТСЯ: ТРЕСТУ ТАМБАСА ДЛЯ ПОСТОЯННОЙ РАБОТЫ

Трактористы и механики автогосударственного треста «Тамбаса» требуют постоянной работы. Адрес: ул. Ровенство, 15, отага кадра.

ВРАЧИ И ШОФЕРЫ.

Станица Скорой помощи. Адрес: Коммунистический пр., № 13.

Завсладом, слесари, кузнецы, бойлеры, уборщики, рабочие по транспорту.

ХИЗВАЮ, Тейкевич, № 72.

ОПЫТНЫЕ ИНЖЕНЕРЫ

Разных специальностей для инженерной работы. Адрес: ул. Ровенство, 15, отага кадра.

Артили «Стахановцы»

на военную работу: сталярный бухгалтер, сталяр, конюх-водитель и слесари. Обращаться к: ул. Ровенство, 15, отага кадра.

Томскому ПОЧТОВОМУ ДОСТАВЧИКИ ТЕЛЕГРАММ.

Учредитель: ул. Ровенство, 15, отага кадра. Ленинский пр., № 15.

Томскому Лесоперерабатывающему комбинату. (Черемновские) ШОФЕРЫ НА ПОЖАРНЫЕ МАШИНЫ. Обращаться в отага кадра.